



# 新桥飞歌

新桥机场启航系列特别报道  
之 世纪转场



# 万事俱备，新桥“盛装”迎客来

记者昨日探访新桥机场正式启用前的准备工作

昨日上午9:30左右，星报报道组到达新桥机场，进入航站楼大厅，发现每个窗口、岗位都有工作人员在坚守，保洁、检修、托运等，到处是工作人员忙碌的身影。

“目前各组的主要工作还是一些准备工作，为第二天的机场正式启用做准备。”在航站楼大厅内，一位现场指挥的工作人员告诉记者。



大批设备从骆岗机场转至新桥机场

## 周边千余市民 观光新桥机场

喜庆、忙碌、高兴、微笑……用这些词来形容昨日新桥机场现场表情是最恰当不过了。一千多来自周边地市的市民，昨日纷纷来到新桥机场游览观光，迎接他们最值得记忆和激动人心的历史时刻的到来。

“漂亮，太漂亮了！”

昨日上午，新桥机场航站楼内人头攒动，有组团过来的，也有拖家带口来的，每个人脸上都洋溢着笑容，进了机场后便四处拍照留念。“漂亮，太漂亮了！”徐佩明老人一进新桥机场航站楼大厅便感叹道。随徐佩明一起进来的还有他的老伴、女儿、女婿和外孙。

### 老奶奶手拉手逛新机场

一位年过古稀、满头白发的老奶奶精神矍铄，她拉过记者说，“知道新桥机场就要启用了，我们过来看看。”据介绍，他们一行五个人都是老年人，特地从市区自己坐车过来的。在航站楼内，他们手拉手，东瞅瞅，西看看，有说有笑。“从外面看就好漂亮啊，里面也非常干净整洁，我们可要好好看看。”

### 小朋友现场作画送祝福

昨日下午，合肥某幼儿园的11位大班小朋友，将长达五六米的画布铺在新桥机场光洁如镜的地面上，用满是童心的想象力和手中的画笔，为新桥机场的正式运营送上自己的礼物。半小时后，五六米长的画布上已经被小朋友们的画填满了：大大小小各式各样的飞机，五颜六色的花朵，漂亮的房子。带队的幼儿园老师告诉记者，“我们组织这次活动，希望小朋友通过画笔，画出他们眼里的新桥机场，也送上幼儿园对新桥机场的祝福。”

## 交通 | 雨天车少，40分钟到达

起于长江西路和长宁大道交口，止于新桥机场航站楼的合肥机场高速公路，给人两大感受：一是道路宽敞；二是绿化标准高，行驶其中让人心旷神怡。

上午8点50分，记者乘车从三孝口

上长江西路，濛濛细雨中，车速不快，沿途车辆也不多。一路驶上长江西路高架，大约20分钟后，拐向长宁大道机场高速方向。道路往前延伸，绿化树往后疾退，宽敞的高速路上，偶尔驶过疾驰的

车辆。道路中央10米宽的绿化带，和两旁的田野、村落遥相呼应。

15公里高速路程的尽头是“热带鱼”，9点半左右，记者一行到达机场出口辅道。40分钟的车程，不紧不慢。

## 安保 | 通航前夜安全入口都设岗

昨日上午，机场的安保已与往常不一样。8个安全出口，暂时只开放了4号门。而且一旁还有安保人员“虎视眈眈”。

“有证件的要登记，没有证件的不能进。”正在现场负责入口安保的戚班长不停地喊着，但人员进进出出，让安保一时间应顾不暇。

“今天主要是机场内的企业单位忙进驻，所以工作人员和设备、货物进出比较多。我们也是凭证件才给进。”戚班长向记者透露，机场指挥部原本要求25日封场，不许外人进去。但很多群众以为30日之前可以随意参观，有很多还是组团来的，你也不好不让大家进来。“今天估计是下雨的原因，来参观的算比较少

的了。”

对于30日凌晨的首航，机场安保也是做足了功夫。“29日晚上，要求所有安保人员到场，每个安全入口都要设岗，至少两个人。个别地方再临时设岗，确保安保万无一失。”戚班长告诉记者，30日正式通航后，机场安全入口将不再设岗，安保人员的工作改为机场定时巡逻。

## 检修 | 排查安全隐患时刻不放松

昨日上午9时50分，在机场2号门，几名工作人员正在忙着检查调试联动门。“我们早上7点就到位了，所有的消防设施都要检查，包括8个出入口的联动门，我们要保证温感探测器灵敏，万一发生火灾能自动开启。”高山龙是北京泰通消防公司负责新桥机场消防设施的负

责人，他告诉记者，新机场内部诸如手动探测器、温感探测器、烟感探测器、可燃气体探测等消防设施，都是他们负责检修。“我们一直在排查安全隐患，确保30日首航通行万无一失。目前一切都很正常，我们对顺利首航充满信心”。

“这段时间都是在新机场24小时待

命。”新桥机场施工建设电力部门的工作人员这样告诉记者，临近新桥机场的正式启用，对机场各方面的检查也越来越严格。新桥机场运用的是双电源供电，可以将负载电路从一个电源自动转换到另一个电源，以保证机场通电的持续性。

## 餐饮 | 首航前夕餐饮纷纷开门营业

30日零点后，从昆明、上海等地飞来的7架东航客机降落新桥的预定时间均在00:05~00:15之间。这7架航班搭载的旅客将首批“检阅”新桥机场的各项功能。

饥肠辘辘地从飞机上下来何处觅食？29日记者探访发现，当天很多餐

店也开始营业。在航站楼一层到港大厅，肯德基、怡馐中式快餐店面收拾一新，穿制服的服务员提前到位。怡馐快餐的服务员告诉记者，29日他们就正式营业了。而候机厅大厅里的合肥本土餐饮企业老乡鸡，也在29日11时试营业。

记者粗略一数，机场内十余个品牌的餐饮店，覆盖了中、西简餐和中西快餐。菜肴价格多在20~50元左右，并没有出现动辄上百元的高价目。此外，整个航站楼内设立了多个直饮水点，29日开始已经供水。

本版稿件：徐博文 记者 刘海泉 李尚辉/文 李超钰/图

## 祥源地产集团成功签约新桥机场贵宾厅

祥源业主开启候机生活新时代

随着新桥机场运营，祥源地产成功签约合肥新桥机场贵宾厅，给业主的出行带来了最大、最好的奢侈服务。这是一次合肥地产界与合肥新桥机场的深度合作。机场贵宾厅签约后，机场将为祥源地产的业主提供极其方便快捷的机场服务。据祥源地产负责

人介绍，这标志着祥源地产的服务已经超出传统房地产开发商的服务范围，进入了一个全新的阶段。

一位祥源城的准业主高兴地说：“祥源地产能够签约新桥机场贵宾厅，我感到很贴心，这才是品牌开发商应有的实力。”

据介绍，对于祥源地产来说，业主就相当于头等舱客户。所以，持有祥源业主卡可享受到的VIP服务包含：专属安检通道；专属摆渡车；专属休息室（沙发、报纸刊物、电视、航显信息、免费饮料、点心、茶水）；专属航班信息查询；专属登记手续办理。



祖孙三代参观新桥机场

# 著名品牌寻求合作加盟

著名品牌、成熟项目招加盟，我方出装修、人员工资及广告等，加盟合作方需有充足资金、良好社会资源及经营理念。

我方也可出资共同经营，交由合作方管理，每地市（县）仅一家。

400-600-9255/15155195588